

Справка

по итогам работы комиссии по проверке готовности муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждений к осенне-зимнему периоду в 2020-2021 учебному году.

Мониторинг проводился в соответствии с годовым планом МУ «УДО Грозненского муниципального района».

Состав комиссии:

Председатель комиссии:

З.И.Асхабова – главный специалист МУ «УДО Грозненского муниципального района»

Секретарь комиссии:

Л.А.Кутаева – ведущий специалист МУ «УДО Грозненского муниципального района»

Члены комиссии:

З.З.Ахматова – главный специалист МУ «УДО Грозненского муниципального района»;

С.Х.Турчаева – инженер – программист МБДОУ «Детский сад «Дженнет» с.Виноградное Грозненского муниципального района»;

Ф.Ш.Ярычева – инженер – программист МБДОУ «Детский сад «Седарчий» ст.Петропавловская Грозненского муниципального района».

Комиссия провела мониторинг готовности муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждений к осенне-зимнему периоду (далее – ОЗП) в 2019/2020 учебному году и установила следующее:

1. Вопросы противопожарной безопасности.

Выводы: Состояние противопожарной безопасности удовлетворительное.

В ходе подготовки дошкольных учреждений к ОЗП в 2020-2021 учебному году основные средства были направлены на выполнение противопожарных мероприятий, выполнение предписаний надзорных организаций, а также на приведение внутренних помещений и наружных сооружений в соответствие требованиям СанПиН 2.4.1.3049-13 и обеспечение безопасности жизнедеятельности воспитанников.

Ревизия и ремонт электрооборудования, щитов и систем освещения, правильность использования электрических приборов проводится. Ведется журнал по проверке исправности выключателей, электророзеток.

Во всех ДОУ имеется необходимый противопожарный инвентарь и оборудование. Ведется журнал ознакомления обслуживающего персонала с

правилами пожарной безопасности, имеется план помещения с нанесением путей эвакуации на случай возникновения пожара. Все ДОУ имеют приказы о назначении ответственного за пожарную безопасность.

Имеется система пожарно-охранной сигнализации.

2. Вопросы состояния охраны труда и жизнедеятельности.

Выводы: состояние охраны труда и жизнедеятельности удовлетворительное.

Проведена работа по улучшению условий, охраны труда и жизнедеятельности в муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях Грозненского муниципального района.

Проведены инструктажи по ОТ, охране жизни и здоровья детей, запись о проведенной работе отмечена в журналах инструктажей.

В большинстве ДОУ не требуется утепления окон.

3. Санитарное состояние помещений и медицинское обслуживание МБДОУ.

Санитарное состояние медицинских кабинетов удовлетворительное, отвечает требованиям СанПиН. Необходимая документация ведется.

Моющие, чистящие, дезинфицирующие средства имеются в достаточном количестве.

Во всех садах ведутся оздоровительные мероприятия, утренняя гимнастика, ежедневный осмотр детей. Ведется контроль за соблюдением теплового и воздушного режима.

Осуществляется рациональное питание, предусматривающее введение в меню более калорийных продуктов. Проводится витаминизация блюд, для профилактики простудных заболеваний (употребление лука, чеснока, лимона)

Санитарное состояние помещений дошкольных образовательных учреждений удовлетворительное. В дошкольных учреждениях проведена большая работа по улучшению условий пребывания детей: проведен санитарный ремонт групповых помещений, пищеблоков, коридоров. Обновляется детская мебель, посуда, постельные принадлежности, полотенца, спецодежда.

Для контроля температурного режима в каждом помещении имеется термометр.

Санитарное состояние продуктовых складов удовлетворительное.

Санитарное состояние пищеблоков и складских помещений удовлетворительное. Технологическое оборудование в исправном состоянии.

Холодильное оборудование исправно, температурный режим холодильников выдерживается. Показания термометров фиксируются в специальном журнале утром и вечером.

Генеральная уборка проводится в соответствии с графиками. Используются моющие и дезинфицирующие средства нового поколения. Спецодежда и уборочный инвентарь используется по назначению. Сроки реализации продуктов не нарушены.

8. Эстетика и оформление МБДОУ.

Эстетика и оформление в целом удовлетворительное.

9. Нормативно - правовая база функционирования МБДОУ.

Вывод:

В ходе проведения проверки нарушений не выявлено. В основном требования по подготовке МБДОУ к работе в ОЗП выполняются.

ОБЩИЙ ВЫВОД:

муниципальные бюджетные дошкольные образовательные учреждения Грозненского муниципального района готовы к работе в осенне-зимний период в новом 2020-2021 учебном году.

Председатель комиссии:

Секретарь комиссии:

Члены комиссии:

З.И.Асхабова

Л.А.Кутаева

З.З.Ахматова

С.Х.Турчаева

Ф.Ш.Ярычева